

В Нижнем Новгороде завершился первый этап конкурса «Народный участковый - 2020». Победители каждого этапа конкурса «Народный участковый» определяются большинством голосов граждан, набранных по итогам голосования.

Итоги первого онлайн голосования уже подведены и размещены на сайте ГУ МВД России по Нижегородской области. По оценке результатов жителей Шатковского района, во второй этап конкурса на региональном уровне вышел старший участковый уполномоченный полиции майор полиции Сергей Дедаев.

Уважаемые жители Шатковского района, приглашаем Вас принять участие в голосовании, и поддержать нашего сотрудника во втором этапе конкурса, который стартует с 7 по 16 октября 2020 года, из победителей I этапа граждане, путем онлайн-голосования определяют лучшего участкового уполномоченного полиции области.

Как голосовать: необходимо зайти на сайт ГУ МВД России по Нижегородской области, затем справа нажать на баннер конкурса «Народный участковый - 2020» и проголосовать за нашего народного участкового майора полиции С.Н. Дедаева, авторизовавшись через

Голосуем за народного участкового

Автор: police

30.09.2020 11:30 -

одну из социальных сетей. По результатам второго тура, лучший участковый территориального органа МВД России примет участие в финальном всероссийском этапе конкурса на федеральном уровне.